用精心迎接新人笑容 用卓越给予新人幸福

"新尚婚典"获评国家级优质服务品牌

"新尚婚典"结婚登记颁证服务是闵行区婚姻登记中心在"创先争优"活动中推出的个性化服务,其核心理念便是"用精心迎接新人笑容,用卓越给予新人幸福"。"新尚婚典"推出后,深受结婚新人的青睐和社会各界的好评,已有近6万对结婚新人接受了"新尚婚典"颁证服务。新人们感到参加"新尚婚典"颁证仪式令人终身难忘;长辈们感到简朴而隆重,为美满婚姻开了一个好头;社会贤达认为既温馨浪漫,又引领社会文明新风。在民政部日前召开的"创先争优"活动表彰会上,"新尚婚典"被评为国家级优质服务品牌。

□通讯员 胡爱民

本报讯 闵行区"新尚婚典"结婚登记颁证服务的特色是"三新、三尚"。"三新"即服务形式新颖,服务理念新潮,颁证仪式新雅;"三尚"即名人颁证给力,星尚;网络视频互动,时尚;彰显婚姻神圣,高尚。

在具体的做法中,闵行区婚姻登记中心(以下简称"登记中心")坚持做到"四个服务":一是简洁时尚,免费服务。自从推出"新尚婚典"服务品牌以来,登记中心始终秉持以政府购买服务为主线,为婚姻当事人提供简洁时尚的免费服务。新人力理结婚登记后,在国旗、国徽下宣新,接受颁证员颁发结婚证书,使新人感受到法定结婚的庄重和神圣。它有四种服务模式供新人选择"便捷型"就是新人着便装,接受登记中

心颁证员颁证;"简约型"就是新人穿婚纱,接受登记中心颁证员颁证; "庄重型"就是新人穿盛装、走红地毯、亲友见证,邀请领导或特约颁证 员为新人颁证;"时尚型"就是特邀影视明星为新人颁证。为让更多的亲友分享新人结婚的喜悦,登记中心还细心地为新人提供了网络服务平台,让不能到现场和在异地的亲朋好友利用网络视频,在线观看结婚登记颁证仪式的全过程,并可进行互动,向新人表示祝贺。

二是营造氛围,温馨服务。为营造出温馨喜庆的结婚颁证氛围,登记中心在颁证区还设立了迎新花廊、化妆间、等候区、亲友观礼席以及普通颁证厅和时尚颁证厅等。同时在颜色的选择、灯光的搭配,以及绿化的布置、桌椅的摆设,各种日用小物品的配备等方面,细致人微,处

处给婚姻当事人一种到家的温馨、咖啡吧般的浪漫感受。为提高服务质量,登记中心聘请虹桥机场空姐培训中心主任为工作人员进行礼仪培训,请上海市礼仪培训中心的教授为工作人员传授危机处理方法,请残联专业人士为工作人员辅导声语,使不同类型的婚姻当事人都能感受到登记机关的热心、诚心和贴心;工作人员常常换位思考,学会了"做人",给婚姻当事人以亲人般的礼遇。登记中心还设立了婚导员,张贴了提示语,为婚姻当事人提供导向服务。

三是便民利民,特色服务。登记中心采取政府购买服务的方式,针对不同情况,开展人性化、个性化特色服务,一般婚姻当事人除拍照以外,不收登记工本费;持有效证件的现役军人、残疾人、低保对象免证

书、证件照费。同时,登记中心聘请 近50名律师成立志愿者服务团队, 为婚姻当事人提供免费法律咨询服 务,到目前为止,已为1993人次提 供各类法律服务。登记中心以"创先 争优"活动为抓手,在窗口开展共产 党员"三亮"服务,党员挂牌上岗,公 开"五个做到"承诺。做到每个党员 一面旗,疑难问题找党员,为婚姻当 事人排忧解难。为提高"新尚婚典" 服务品牌的社会效应, 登记中心还 与区妇联、团区委联手开展了"打造 温馨殿堂,构建和谐婚姻"、"爱情手 牵手,公益面对面"等系列活动.从 而进一步增强结婚新人的婚姻家庭 法律意识和社会责任感.

四是快捷高效,优质服务。登记中心加强队伍建设,注重工作人员业务学习和技能培训,在工作中为婚姻当事人提供优质高效的服务。

工作人员用心工作,想方设法为婚姻当事人提供便捷高效的人性化服务,专门制作了"闵行婚姻网",即制了45万份"闵行婚姻(收养)办事站通",通过街镇、村居委发放到全区每家每户,让有需求的婚姻的事程序,就不出户了解办事程序,熟悉法律法规,学习和谐婚姻家庭知识;利用网络平台宣传"新尚婚典"服务品牌、在网上预约登记、预约颁证模式,通过网络宣传婚姻文化等,方便群众办事。

登记中心在上海市质协用户评价中心和区文明办组织的服务窗口群众满意度测评中,连续2年获得第一名;先后被授予"全国婚姻登记规范化建设窗口单位"、"全国'三八'红旗集体"等全国性荣誉称号。登记中心以"新尚婚典"被评为国家级优质服务品牌为契机,进一步丰富品牌的服务内涵,不断推广品牌的辐射面,充分发挥品牌在和谐婚姻家庭创建中的引领作用,为改变"重婚宴、轻登记"的婚嫁习俗,增强婚姻当事人的法律意识,倡导健康、文明的婚姻新风做贡献。

市民趣味擂台秀身手 轻歌曼舞展华姿

□通讯员 邢曦洲 王啸东

本报讯 上海市第一届市民运动会外冈镇"新苑杯"健身活动展示暨百姓健身擂台赛日前在外冈新苑居委会举行。来自外冈新苑居委的两支健身操队伍为居民展示了精彩的健身操表演;同时进行的百姓健身擂台赛中,投篮、跳绳、夹弹珠、踢毽子四个项目吸引了来自外冈新苑小区的200多名不同年龄层次的居民报名参与。不仅如此,居委会还为退休老人进行免费的体质测试以及健康咨询服务。

参加本次健身操展示的两支队伍都是由居住于外冈新苑内的舞蹈爱好者自发组织建立的。展示现场,随着时而铿锵有力,时而委婉悠扬的旋律,表演者们使出浑身解数,舞动着优美而自信的步伐,给居民观众们上演了简易太极拳以及第二套珍奥保健操两出精彩的节目。表演者们容光焕发,动作舒展柔顺,动作姿势和精神面貌丝毫不输给专业舞者,令人很难想象他们都已步人花甲之年。

之后进行的百姓擂台赛场上,参赛者们个个全力以赴,秀出活力,秀出风采。激烈的角逐使得现场的气氛异常活跃,加油欢笑声此起彼伏。此次比赛分成人与青少年两个组别,两组除共同项目跳绳、踢毽外,青少年们还进行了趣味十足的夹弹珠和定点投篮比赛。夹弹珠的比赛上,小选手们要用筷子在规定时间内,将一只盛水的小盒中的弹珠夹至另一只盒内。那圆滚滚的弹珠和湿中的弹珠夹至另一只盒内。那圆滚滚的弹珠和湿滑的筷子可难不倒这些小朋友,短时间内,他们各显奇招,都获得了不错的成绩。冠军周向悦小朋友谈到夺冠心得时,高兴地介绍说:"夹弹珠的时候不要太用力,而且要挑不再滚动的弹珠夹,顺起来一下可以夹好几个呢。"

同时开展的市民体质测试服务中,居委会安排了身高体重、心率、肺活量、握力、闭眼单脚站立等12项服务测试。来自社区卫生服务中心的医生也在现场为居民进行健康知识咨询,周到细心

的服务深受居民的欢迎。

此次百姓擂台赛本着"天天健身,天天快乐" 的活动宗旨顺利举行,市民们在竞赛之余得到了 一次进一步锻炼身心的机会。



上海市第一届市民运动会宝山区"罗泾杯"篮球选拔赛暨 2012 年宝山区百村篮球比赛日前 举行。

本届宝山区百村篮球赛结合上海市第一届市民运动会和本区赛事组织和赛事安排,突出参与性和互动性,掀起了全民健身的热潮。最终,顾村工业公司篮球队在20多支5对5队伍比赛中技压群芳,夺得第一名。

通讯员 朱祖香 摄/文

汇集秦汉胡同国学教育丰富积淀成果

王双强新著《文心是魂》亮相上海书展

□记者 舒鉴明 通讯员 王星云

本报讯 国学经典是中华文化的宝藏,从小开发少年儿童的艺术品德,弘扬中国传统文化的精华集粹,是秦汉胡同国学文化会所的不懈追求和创新实践。已在本市闵行、宝山、浦东新区、黄浦、闸北、长宁、徐汇成功开创10家国学艺术培训机构的秦汉胡同创办人王双强,总结10多年自身国学教育体会感悟的上百篇关于文化和金石的文章,配以当代文人和金石大家墨迹朱痕的《文心是魂》新著,在今年上海书展崭新亮相受到热切关注。

自名"未斋主人"的王双强,身兼艺术品 投资鉴赏和评论家,古典文学功力深厚,艺术 爱好多样,尤以金石书画见长。他在长期的国学教育实践中,不仅自身讲解钻研中国传统文化的精华,还通今博古品读文人墨客的千古交字,品《论语》读《孟子》,熟稔"四书五经"词句出处,结合自己收藏珍宝的体会感受,在文化积淀的天地里徜徉流连,融文史哲诗书动,耐得住寂寞和诱惑,每日必下功夫,撰写辛苗文章,品味先人雅趣。起名《文心是魂》的所文艺精神、坚韧不屈的坚守,日积月累的的文艺精神、坚韧不屈的坚守,日积月集的的文艺精神、坚韧不屈的坚守,目积月集的方方结果,造就出的水滴石穿的精品佳作,重点书籍。世纪出版社在8月份全新出版此书推向书

展活动,还专门邀请王双强举行签名品读互动仪式,供广大读书和收藏爱好者品读玩赏。

工,供戶人條书和收職爰好看品條机員。 王双强的秦汉胡同国学文化会所,如今成为 申城国学教育的一块品牌,成功培育 2000 多名 儿童少年,包括日本、韩国和港澳合在沪的孩子,并先后在世界兰亭书画大赛获奖。在主人丰厚的积淀和前瞻的远识中,今年汇集沪上陆春龄、闵惠芬、陈鹏举、唐存才、于根元等艺术大师,举办公益性的"与大师同行"系列讲座,传播分享国学艺术的精华优雅,品味艺术造诣的智慧魅力,王双强用孜孜不倦的全身心投入,实现"艺以养身、文以载道"的育人理念,光复他心目中国学"悦以达人、思接千载"的理想境界。

□短讯

高桥党员学习 最美环卫工人

浦东高桥镇金高及凌桥社区组织党员及居委班子人员约100人通过远程教育平台共同观看了《起点——最美丽的环卫工人—李影》的对话访谈。

在场的每一位同志都认真地收看了节目,都为李影在平凡岗位上做出不平凡的事而感到敬佩和感动。李影17岁来到上海打工,是为了担负起对爷爷奶奶的责任;后人是为了担负起对对了担负起对方型工人是为了担负起对对政的责任;在厕所管理员的岗位上对的责任;成为一名党员第一时间就的责任;成为一名党员第一时间就到领任务,这是一名党员的责任。大家纷纷表示,要学习或影同志爱岗敬业、尽责重谐的实干精神以及心系群众、无私奉献的利他精神,尽职尽责做好本职工作。

通讯员 彭加华

农民钟表收藏家



郊区农民也成为收藏达人。金山区万谊环保科技有限公司经理金秀良(图左),经过十多年的精心收集,用心收藏各种稀世的西洋座钟和国产各种工艺纪念座钟200多件,成为郊区名副其实的民间农民钟表收藏家。

通讯员 吴毓 金智青 摄/文

遗失公告

上海远望机械厂遗失营业 执照正本,声明作废。